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Lymfatická neboli mízní soustava bývá 
často opomíjena, přestože jde o důle
žitý faktor ovlivňující naše zdraví. Lym
fatické cévy a cévky totiž z organismu 
odvádějí škodlivé a nepotřebné látky 
a zároveň do krve přivádějí živiny. Mízní 
uzliny jsou také velice úzce spojeny 
s naší imunitou. V tématu vám nabíd
neme informace, jak lymfatický systém 
v jeho činnosti podpořit,
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Biotronik Tomáš Pfeiffer, kterého naši 
čtenáři znají mj, z pravidelného vánoční
ho harmonizačního působení prostřed
nictvím našeho časopisu, se nyní aktivně 
zapojuje do obhajoby metod celostní 
a alternativní medicíny, neboť obraz 
o nich je v našich masmédiích často 
zkreslený, ba dokonce záměrně negativní. 
Ve vyspělém světě jsou přitom zkoumány 
objektivně. Na fotografii je Tomáš Pfeiffer 
při jednání v Evropském parlamentu.
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O nutnosti pohybu slyšíme téměř každý 
den. Pokud se rozhodneme do svého 
života pohyb zapojit, je namístě otázka, 
jak správně cvičit, abychom při tom 
respektovali svou individuální tělesnou 
a duševní energii a zvolený způsob po
hybu nám prospíval. O své zkušenosti 
se s námi podělili Jarmiía a Jaroslav 
Průchovi.
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Guasha je stará masážní technika, 
založená na principech tradiční čínské 
medicíny, umožňující jednoduchým způ
sobem udržovat nebo obnovit průchod
nost energetických drah (mersdiánů) 
v těle. Je příjemná, a zároveň velmi účin
ná. O možnostech této nepříliš známé 
techniky jsme si povídali s terapeutkou 
Evou Petrušovou, která sejí intenzivně 
věnuje už několik let.
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Buďte s námi i tam!

V současnosti existuje mnoho názorů a teorií na lidskou výživu. Ve srovnání s dobou 
našich předků se lidé dnes mohou stravovat velmi odlišnými způsoby. Dříve byla 
odlišnost ve výživě výhradně důsledkem dostupnosti potravy. Díky globalizaci 
i moderní výrobě a zpracování potravin si dnes může každý dovolit stravovat se 
způsobem, který by ještě pro jeho prarodiče (někdy i rodiče) nebyl možný. Autorka 
se v článku zabývá úskalími, na něž může narazit nedostatečně informovaný člověk, 
pokud se rozhodne stravovat se podle některého z těchto speciálních systémů.
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